

## Knihovna zve na soutěž a výstavu

**Česká Bělá** – Malou přehlídku knih s vánoční tematikou uspořádala obecní knihovna v České Bělé. Vystavené publikace si čtenáři mohli prohlédnout, popřípadě zamluvit k zapůjčení. Od poloviny měsíce zve knihovna děti také na malé vánoční soutěžení. Bude se soutěžit v doplňování křížovek, luštění hádanek či ve skládání puzzle. Malí čtenáři mohou zapůjčit knihovně vlastní drobné výrobky, dekorace a obrázky, které mají souvislost s vánočním i zimním obdobím, z nichž knihovna v České Bělé uspořádá malou vánoční výstavu. (sad)

## Soutěžní výstavu o nejhezčí vánoční stromeček hostí Stříbrné Hory. Obhajují loňské prvenství

ŠTĚPÁNKA SAADOUNI

**Havlíčkovobrodsko** – Už přes tři roky Místní akční skupina Havlíkův kraj pořádá výstavu nazvanou Bez stromečku nejsou Vánoce, spojenou se soutěží o nejhezčí vánoční stromeček.

Každý rok se do soutěže zapojují další městečka či obce. Letos je to například městečko Česká Bělá. Městys oslovil žáky základní školy, aby dle své fantazie „soutěžní“ stromeček nazdobili.

Všechny vystavené stro-

mečky jsou označeny číslem, soutěž probíhá anonymně. Každý návštěvník má právo ocenit při návštěvě výstavy pouze jeden stromeček, který se mu nejvíce líbí. Vítěz soutěže má právo následující rok výstavu uspořádat ve své domovské obci.

Čtvrtý ročník této prezentační akce se uskuteční v kulturním domě ve Stříbrných Horách, neboť tato obec ve třetím ročníku soutěže o vánoční stromeček zvítězila.

„Loňské vítězství nás potěšilo, teď bude třeba zajistit po-

řadatelskou službu v našem kulturním domě. Služba se bude muset smířit s tím, že se zde moc neohřeje, neboť vánoční stromky nesmějí do konce výstavy opadat,“ poznamenala s humorem starostka Stříbrných Hor, Marie Kollariková.

Zahájení výstavy je naplánováno na neděli 16. prosince odpoledne.

Pro veřejnost bude výstava otevřena od příštího pondělí, a to vždy od 14 do 17 hodin, a potrvá prakticky do konce prosince.

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY

Zapívat si můžete kdekoli

## ANKETA: Zpíváte si před V

### Bez stromečku nejsou Vánoce

**Stříbrné Hory** – Čtvrtý ročník vánoční výstavy Bez stromečku nejsou Vánoce bude zahájen v neděli 16. prosince ve 14 hodin v kulturním domě ve Stříbrných Horách. O hudbu se postará akordeonové duo Markéta Laštovičková a Žaneta Švecová ze ZUŠ J. V. Stamice z Havlíčkova Brodu. Akci pořádá Místní akční skupina (MAS) Havlíkův kraj spolu s obcí. Výstava je spojena se soutěží o nejhezčí vánoční stromeček Havlíčkova kraje. Přístupná bude od 17. do 23. prosince a od 25. do 27. prosince vždy od 14 do 17 hodin. (red)

### Objektivem fotoklubu

**Světlá nad Sázavou** – V pořadí třetí výstava fotografií světelského fotoklubu byla zahájena v neděli ve sportovním areálu v Pěšinkách.

V minulých ročnících se nejprve prezentovali světelští fotografové prostřednictvím barevných a černobílých snímků krás města a pak také skrze zvířata ze Stanice ochrany fauny v Pavlově. „Leťošní výstavu jsme pojali

osobněji, jako představení jednotlivých členů světelského fotoklubu. U každého stojanu naleznete na řetízku vizitku vystavujícího, na níž máte šanci se dozvědět i některé informace o autorovi. To nejdůležitější se ale nachází na zasklených panelech nad vizitkami. Jsou to vystavované fotografie, kterými se můžete kochat,“ zve za pořadatele Jan Borek. (red)

12.12.2012

řiny celé v patchworku

Havlíčkovobrodský deník Vysočina,